Compétence : Utiliser un schéma pour résoudre un probléme du champ additif.
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Nadir a enfilé 9 anneaux sur le premier plot
et 5 anneaux sur le second plot.
Combien d'anneaux a-t-il enfilés en tout ?

Compléte le schéma.

Anneaux enfilés sur Anneaux enfilés sur Sur le schéma,

le premier plot : ........... le second plot : ........... un rond, c'est
s N \ un anneau.
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Anneaux enfilés en tout : S@
Ecris I'opération et compléte la phrase réponse.
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Mon chat a mangé 12 boulettes ce matin et 8 ce soir.
Combien de boulettes a-t-il mangées dans la journée ?

Compléte le schéma.

Boulettes mangées  Boulettes mangées .
ce matin : ..., CRT0]| r— Ecris l'opération.
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Boulettes mangées dans la journée : ®

Compléte. ancpuata,mamﬂé ........ Rm&u%mfaaounm

B David a 14 cartes. Il en perd 6. Combien lui en reste-t-il ?

Compléte le schéma. Barre les cartes qu'il a perdues

Colorie celles qui lui restent. Ecris |' opération.
Cartes du début : ...........
r \ -----------------------------------------------------------
Compléte
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Cartes perdues : .......... Cartes restantes : £ W reste...... cankes &




